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a – исходное число,


с – новая система счисления





1<с<10





Начало





«Ищите программиста»





Конец





Конец





b = a \ c


i = i + 1


о(i) = a mod c


a = b





101(a)10 = ? 2 (с)
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b<c





да





нет





да





нет





j = i, 0 шаг -1





e = e & o(j)





e = a





e





a, b, c, i, j, o(1, 10): целые


e: строковое



















































































Перевод в системы счисления от 2 до 16 (быстрый способ)





a, b, c, i, j, o(1, 10): целые


symb(15), e: строковые


symb= {“0”…”9”,”a”,”b”,”c”,”d”,”e”,”f”}





e





Конец





e = symb(b)





e = e & symb(o(j))





j = i до 1 шаг -1





нет





да





нет





да





b<c





b = a \ c


i = i + 1


о(i) = a mod c


a = b





Конец





«Ищите программиста»





1<с<17





a – исходное число,


с – новая система счисления





Начало





Перевод в системы счисления от 2 до 9








Перевод в системы счисления от 2 до 16








a, b, c, i, j, o(1, 10): целые


e: строковое





e





Конец





e = Smb(a)





e = e & Smb(o(j))





j = i, 0 шаг -1





нет





да





нет





да





b<c





b = a \ c


i = i + 1


о(i) = a mod c


a = b





Конец





«Ищите программиста»





1<с<17





a – исходное число,


с – новая система счисления





Начало





Smb = x





Возврат





Smb(x: целое): строковая





нет





нет





нет





нет





нет





нет
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да





Smb = “f”





Smb = “e”





Smb = “d”





Smb = “c”





Smb = “b”





Smb = “a”





x=15





x=14





x=13





x=12





x=11





x = 10






























































